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 الأستاذ: سعیود ولید 

 

 

 التمر�ن الأول: 

X  متغیر عشوائي �مثل عدد الإصا�ات �مرض مهني، إذا علمت أن نس�ة الإصا�ة بهذا المرض هي

 شخص.  1000في مجتمع مكون من  0,002

I.  :الجزء الأول 

 ما هو التوز�ع الاحتمالي لهذا المتغیر. -1

 أشخاص بهذا المرض. 10ما هو احتمال أن �صاب   -2

 أشخاص على الأكثر بهذا المرض.  3ما هو احتمال أن �صاب   -3

II.  :الجزء الثاني 

 شخص. 8000أجب على نفس الأسئلة إذا �ان المجتمع مكون من     

 التمر�ن الثاني:  

 من الأطفال �كتبون �الید ال�سرى.   %4طفل فتبین أن   100أجر�ت دراسة إحصائ�ة على عینة مكونة من  

I.  :الجزء الأول 

  للظاهرة المدروسة.  ما طب�عة التوز�ع الاحتمالي -1

 .أطفال على الأقل 10أن �كتب �الید ال�سرى ما هو احتمال  -2

 .أطفال �الض�ط 10أن �كتب �الید ال�سرى ما هو احتمال  -3

 أطفال. 10  أطفال وأقل من أو �ساوي  8ما هو احتمال أن �كتب �الید ال�سرى أكثر من    -4

II. :الجزء الثاني 

 طفل.  800أجب على نفس الأسئلة إذا �ان حجم العینة 


